

活动资讯

# 英国爱尔兰名校周六答疑

如今,留学低龄化现象在南京高中生中越来越明显。不少高中生家长在孩子刚进入高二时就着手打算孩子升学问题了。赵女士就是其中之一,据了解,她的女儿在班里成绩中等,一般能考个530分左右,估计在国内也就只能上个二本、三本之类的高校。“如果女儿高考时能够发挥出色,考上不错的高校,那就让她留在国内;如果一般,不如送她去国外

读大学。”抱有这种想法的更多集中在家有高三在读生的家庭中。

为了帮助更多有意申请英国、爱尔兰名校的家长了解高中生申请情况,12月22日(周六)下午2:00,南通国际留学将举办名校及预科答疑活动,现场将赠送多重好礼,只要参加就送《留学红宝书》,参加雅思、新托福VIP课程的学生都可以享受8折优惠。活动地点设在

南通国际南京分公司报告厅,有兴趣参加的人员请拨打84671466或登录nj.igo.cn查询。据悉,参加的院校包括理华威大学、约克大学、皇家霍洛威大学、曼彻斯特大学、利物浦大学等预科申请,同时邀请来自埃克塞特大学、东安格利亚大学、纽卡斯尔大学等名校预科校方代表现场答疑,现场录取的学生可免申请费。

快报记者 戴明夷

# 英语类国家留学大PK

本周末留学讲座为您指点迷津

如今人们选择留学变得更加理性。但面对种类繁多的留学市场,学生和家依然感到很困惑。根据学生自身条件和家庭条件,选择哪个国家?选择什么样的学校?选择哪个专业?不同国家留学费用是多少?哪些国家容易移民?太多的选择让学生和家看花了眼。

大学等;美国的华盛顿大学、纽约州立大学、威斯康辛大学麦迪逊分校、宾州州立大学等几十所知名大学。

讲座由“江苏好年华留学”的多位资深留学专家作详细讲解和分析,并由刚从海外归来的周宁董事长带来美国、澳洲最新的留学及移民资讯,有意者可以致电85087615、85087618 预约免费入场券或直接前往南京市太平南路2号日月大厦17楼C座听讲座。届时专家会根据每个参会学生的情况一对一设计留学方案,并指导学生如何准备相关考试与材料,解答学生在准备材料过程中遇到的问题。由此让学生和家对走出国门求学深造方向和目标更加明确,做好充分的提前准备。

快报记者 戴明夷

# 北美留学申请免费讲座周日开

本周日18:30-21:00,南京新东方学校将在南京大学科技馆举办主题为“北美留学考试及申请指南”的公益讲座。新东方国外考试部资深教师李鼎、葛亮、邢丹淳等将就学员们较为关心的热门留学国家申请所需的北美考试应对方法及留学申请过关等内容进行详细解密。

了考位的紧张。”南京新东方老师们希望借助快报提醒广大有意参加新托福考试的考生:如何合理安排考试、如何选择适合自己的培训及进行好培训期间的考试准备、如何掌握应考方法、攻克各项考试的难点、弱点……就成为考生们能否赢得考试胜利的关键因素。讲座现场还将赠送新东方学习宝典。

广大对北美教育及考试的快报读者,均可于活动当天免费前往南京大学本部参加讲座。座位有限,请提前入场。

快报记者 戴明夷

# 金陵翻译院 18 年培训 60 万名学员

金陵翻译院问世十八年来陆续推出的托福、雅思、托业、上海中高级口译、全国翻译、商务英语、大学英语四六级、基础类英、日、德、法、韩、意大利语、西班牙语培训及考级类培训,因其雄厚的师资、独具特色的教学,在华东地区占据了不可动摇的领军地位。

策划,优秀的师资队伍及一流的后勤保障是密不可分的。严格的教学质量控制流程及业绩考核制度,学员反馈制度,每周一次的教务会议,教师的月总结报告,市场调研的分析及新项目的推出,行政管理人员月总结报告等等,最大程度地保证了高质量的教学及可持续发展的新动力。“市场在变化,竞争在加剧,如何在激烈

的竞争中立稳脚跟并持续发现自己的蓝海,是翻译院发展策略中的重中之重”。近期,翻译院在经过细致的调查后推出的SAT培训项目,也成为南京培训业关注的焦点,同时也吸引了广大中学生家长的注意。传统培训项目、高端全外教培训项目、个人培训、团体培训的多样化,必将使翻译院成为中国外语培训领域的权威品牌。

# 先移民再留学渐成潮流

以当地人身份就读一流大学还能享受高福利生活

随着国内家庭经济实力的不断增加,在即将过去的2007年中,“留学”、“移民”这两个词频频在全国各大报纸、杂志、网络等媒体上出现。一个全新的观点——“先移民、后留学”提到大家面前,家长们又有了新的考虑方向。的确,如果能够办理移民(父母具备一定的经商管理经验及资产)为何不以相差无几的费用先来办理全家的移民身份呢?这样不仅可以让孩子以该国居民身份就读国外一流大学,并且父母随意进出国门,方便亲自照料陪同,全家更可同时享受国外高福利、高质量的生活!

险的额外开支。更重要的是还申请到了梦寐以求的大学和专业,同时解决了小孩大学毕业不能获得加拿大永久身份,不得不回国的问题。仔细考虑和权衡,沈先生在前年办理了加拿大投资移民,事实证明,他的选择非常正确,沈先生的孩子目前就读于加拿大麦吉尔大学(世界排名61位)。

### 关键字点击之自己的生意

2006年移民到加拿大的王先生为了继续经营他在国内的生意,在领取到加拿大绿卡后并没有选择定居在加拿大,而是经常往返于中国和加拿大,虽然不像以前那样全部时间都在国内,但王先生在国内的生意却一点没有耽误。移民前,公司业务都是由加拿大客户派代表来国内签订,而现在王先生也可以在加拿大同客户签约。由于有充足时间在加拿大寻找商机,今年王先生还成功开发了几位新客户。公司业绩不仅没有比移民前下滑,还比之前有了更长足的发展。虽然目前中国是全球经济热门地区,但土生土长的中国生意人如果能够走出国门,结合全球经济发展的战略思想,企业将会获得更多出路和发展机会。

### 关键字点击之全家的生活

针对有移民意愿的客户来说,主要的移民目的国家不外乎是加拿大和澳大利亚,虽然这两个国家的生活环境都可谓是世界一流的,但李先生在经过慎重考虑,还是决定移

民加拿大。拿到永久居留签证(俗称绿卡)后,李先生夫妇成功与在加拿大留学的女儿会合,一家人在加拿大蒙特利尔市开了间酒吧。不仅生意带来了不小的收益,宁静的生活方式和良好的居住环境也使李先生的哮喘再也没犯过,女儿也有了家人的照顾和陪伴。李先生在加拿大境内住满了三年后,全家向加拿大政府申请成为了加拿大公民。目前李先生正在为父母办理加拿大团聚移民,希望父母能够在加拿大安享晚年。

### 关键字点击之代理的选择

迈出决定的一步总是充满矛盾的抉择。成功客户当初是经过怎样复杂的思想斗争后作出决定的?我是否是一个符合条件的申请者?在办理过程中会遇到何种问题?新移民刚到一个新国家,生活上会遇到哪些困难,而我又该如何解决?想要解决这些问题,选择一家信誉好、专业性强的移民代理机构显得尤为重要。为了解答众多客户关于移民及留学方面的疑惑,江苏省金阳光出国服务中心将于2007年12月22日特别邀请公司今年度全体成功通过申请的客户欢聚一堂,共同分享移民的经验与经历。相信以上这些疑问将在这次年度答谢酒会上都会得到切实的解答。

更多详细信息请登录公司网站:www.globevisa.com.cn,公司地址:南京市广州路5号君临国际B座702室。

**加、澳移民专家**  
**英达出国咨询**  
**025-86816058**

# 和中教您选择加拿大移民项目

加拿大的许多省份都有权接纳移民,但不同省所要求的条件却不一样,应该选择哪个省来申请办理呢?

南京和中莱瑞投资有限公司的资深专家介绍,如果您名下的资产超过600万元人民币,那么选择魁北克省最为合适,因为该省有着20年办理移民的经验,且无学历英语居住的要求。

如果您名下的资产在300万-600万元人民币之间,同时您急于拿到加拿大绿卡,那么,可以申办爱德华王子岛项目,因为该项目的特点就是快,通常12-14个月即可拿到绿卡。

如果您名下的资产在250万-300万元之间,同样有适合您的项目,如:萨省、NB省等等,这些项目的申办过程在18-24个月之间。

拥有十余年投资移民经验的南京和中公司可以,也有足够的能力为您的申请提供便捷、合理、高成功率的服务。

地址:金鹰国际商城19楼B2B3座;咨询电话:84726518;网址:www.welltrend.com.cn

**为什么选择金阳光投资移民**

**业内新里程碑——07年度加、澳投资移民百分百面试通过率**

**活动预告** 本月25日圣诞夜大型商业移民年会 将邀请全年面试通过客户齐聚一堂满意度现场验证!真正实力展示,欢迎索取邀请函

**最新动态** 11月份10余名投资移民客户通过面试,请关注我们讲座消息,了解最新投资移民面试动态

加拿大前移民官Louis Bolduc常驻公司审案

成功客户交流会在温哥华 澳洲注册移民代理 - Barbara Hylant 加拿大接待人员 - Selma 金阳光移民成功客户参加了维多利亚一日游活动

百度一下 全球移民

我们提供公开透明的服务,客户签约之前通过网站论坛,或者联系已经成功客户,了解我们的服务水平

先移民后留学!如何通过移民来尽早规划子女的海外教育?教育、移民专家为您分析介绍

咨询及预约: 025-86511199 800-828-1191

我们的荣誉: 2005年和2006年被加拿大皇家基金授予大陆区成功率第一-特别成就奖 我们是投资移民客户在温哥华、墨尔本的第二家,全面安排规划客户子女教育

**江苏省金阳光出国服务中心**

地址:南京市广州路5号君临国际广场B幢702室 www.globevisa.com.cn

**北大青鸟 APTECH 2008让你的薪水与刘翔赛跑**

作为IT职业教育领导品牌,北大青鸟连续7年蝉联中国职业教育冠军,喜获AAA最高信用等级评价,并得到国家劳动和社会保障部门的大力支持。

全部签订就业推荐协议,名额有限,报满为止

招生人数: ●高中、中专及同等学力——就业明星班(60人) ●大专本科学历——名企委培班(80人)

招生对象:现居住南京及江苏周边地区,年龄18-35周岁

所获证书:北大青鸟APTECH颁发的国际认证ACCP软件工程师证书、国家劳动和社会保障部联合认证OSTA职业资格证书

职业方向:JAVA工程师、.NET工程师、J2EE系统工程师、ORACLE数据库开发工程师等

毕业待遇:毕业学员推荐到各大中型IT企业、非IT企业IT部门从事软件开发相关工作

北大青鸟南京迅超APTECH(南京迅超)授权培训中心 地址:南京市白下区建邺路66号3层地铁张府园站(3号出口) 公交线路:公交41,80,82,128,313路到张府园站 外地学员提供统一住宿

电话:84200066 84200236 公交16,33,35,38,100路到三元巷站

**非常圣诞 非常惊喜**

●12月22日、23日北大青鸟VIP学习中心特别奉献 **北大青鸟-IT嘉年华**

●五彩缤纷IT课程、精彩休闲游戏和精美圣诞礼品……

●活动地点:南京迅超中心 北大青鸟与您一同相约圣诞狂欢party